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Entrepreneurship skills, case studies, Indian entrepreneurs

Theory of Qualitative & Quantitative Analysis in BSc 4th Sem theory is part of BSc 6th Sem
practical, it should be included there only.

Add :- Money and Banking , ( alternate to European economics Gandhian and kautilya
economics.

Better for students

Some research related papers can be added

Diploma /Degree course in Tabla and Harmonium should be included in the curriculum.
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B.A (pass)

Bsc biotech

Bcom hons

B.com (hons)

B.A hons psychology

MA honour psychology

M. A Psychology

BA (Hons)

M.a.

M.A. GEO
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Department

278 responses

Geography

Geography

Commerce

Psychology

Science

BA

Commerce

English

Biotechnology

Physics

Computer science

Arts

English

Medical

Computer Science

Psychology

Geography department

Geography department

BA department

Hindi

BA pass
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Physics

Math

GEOGRAPHY

COMMERCE

Commerce department

B.A

Ba

Bsc

Zoology

Bsc medical pass course

Department of Geography

Geography ( hon)

Grography (hons)

History

Govt College Sec 16 Faridabad

Non medical(Pass Course)

Philosophy

Hod math

Geography lab

Chemistry department

NM

Maths

Arts Department
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Biotechnology

Commarce

Commere

Phyisc

Mathematics and physics

B.com

Commerce Department

Horn pyshcology

Bcom department

Geo. Department

Bca 1st year

D

B.C.A

Commerce Department

MDU

CS department

Psychology department

Physices

Non-Med

Commerce department

science

Good

Arts
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Bsc biotech 2nd year

Geography Department

Non medical

Art

Georgphy

Commarce Department

B. A

Art's

BA deparment

PHYSICS

Geography Hons.

BCA

Geography Department

Geo

BA DEPARTMENT

geography

geography

English department

Bsc

Bsc medical

Bsc med

Meadical

Botany
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Mdu

bsc medical pass course

Medical

Pass course

B.Sc

Botany

Zoology department

Science department

Computer Department

Computer science
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Contact Number

289 responses

7701902103

8814924697

7206572696

8851474549

7827132434

9354241819

7206858272

7027658858

9990498143

9468166357

09050248171

8700310771

9467361057

7206428432

8059180711

8930161139

9991485663

8130555357

7042277302

9306147527

9991922065
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8595989861

9306114541

9971498468

7529922341

9311216178

7011868949

9910278700

8448170060

9813686463

9643162001

8595879287

9540062845

7428867962

8527339620

8810362748

8285157621

8168452873

8588073267

9588509788

8743048956

9671671450

9560171655

7982101283
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8527846580

9999178254

9813010979

9671326732

8076314310

9992908229

9971896420

7827135466

7982225169

8178043599

7982645605

08287620171

9990432427

9990878040

9811687266

8307328446

9599467645

8295341596

8810539499

7827833201

9873742563

9560162904

8368208565

5/15/24, 4:05 PM Feedback from Students for Design and Review of Syllabus 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1PfCBhY3Mq-IlmRb9fz27Evv4N0nCF-7vFYv0EzrcS3U/viewanalytics 27/33



7015883316

9812754406

9540778100

8882520728

8076948523

7011179300

9311476128

8800907918

8920824475

6299217337

8882140910

9560508184

8750526001

9667023843

8826590931

9671361661

9582861037

9311627252

8595471244

9350903689

8447517532

8447156231

9315287008
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09650159624

8851372533

7428327874

9582501927

8810450135

8708573493

9315915134

9891565814

8810282191

9813273029

165 more responses are hidden

The curriculum that you are undergoing is related and in cohesion with
the present environment

286 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

14.3%

19.6%

58.4%
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The curriculum related reading material is easily available in the library

285 responses

The Curriculum helps in enhancing your intellectual aptitude and
developing personality

286 responses

Present Curriculum is helpful in enhancing employability

287 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

11.2%

10.5%

13.3%18.2%

46.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

13.3%

20.3%

52.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

11.1%

9.1%

21.6%

51.9%
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The internal assessment system of the college is transparent

285 responses

Are you satisfied by Teaching-Learning methodology adopted by teachers
for effective delivery of Curriculum

285 responses

The activities offered by the college beyond classroom teaching are
helping in enhancement of your professional skills

286 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

13.7%

21.8%

54.4%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.8%

15.1%

56.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.1%

14.3%

55.6%
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Are you satisfied with communication (related to exams, dues, results
etc.) at the College end

287 responses

Do you feel the college need to include more IT enabled learning
platforms in curriculum delivery

287 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

13.2%

17.8%

57.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

17.1%

49.5%

26.5%
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Feedback from Parents for improvement in
the holistic development of college 2023-24
167 responses

Publish analytics
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Name

166 responses

Anjali

Sachin

Ravi Kumar

Divya kumari

Anjali

Jyoti

Tarun

Bharti

Vishal

Chayan pal

Gaurav

Jyoti

Jaiprakash

Kritika

Sangeeta

Aarif

Devraj parsad

Alpana Verma

Yogesh Kapoor

Sohel khan

Deepika
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Shiva

Sudhanshu

Attvir singh

Saniya

Harsdesh Baghel

Gautam prasad

Ankit Sainee

Soniya

Sachin kumar

Yogesh Kumar

Mahipal

Ratan singh

Priyanka

Ronit Kumar

Yashpal

Rekha jain khandelwal

Sunita

Ashish Kumar

Babloo

Sunder singh

Radha

Ashok Sharma

Yogesh Kumar Maurya
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Ravi Rawat

Karu rajak

Madan

Munish kumar

Pranjal

Rakesh Sharma

Mohan kumar

Liyakat Ali

Vipul kumar

Nikki

Pankaj

ANNU

Vikram

Nirmala

Mukesh Aggarwal

Muskan

Amit

Pooja

Lalman

Aman

Satyavati

Sahil khan

Madhubala
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Harkesh singh

Harkesh singh

Narvir

Priyam kumari

Karishma kumari

Dulay ram

Veerendra singh

Krishan Sharma

Baljeet

Hans chandila

Saurabh Dwivedi

Karam vir

Charan singh

Gautam

Harshit

Vikash

Ankit

Shivhari

Manish

Harish

Prehlad khan

Jafar ali

Sumit Kumar
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Vishwash

Sushila

Laxmi

Amit Kumar

Munesh

Bindiya

Anil kumar

Mr. Manoj Sharma

Shubhanchali

Mohit kumar

51 more responses are hidden

5/15/24, 4:07 PM Feedback from Parents for improvement in the holistic development of college 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1S3J-g10LrX0QEjs54AQdDPhMjr0AvzxmwyFZJGtgJjg/viewanalytics 6/50



Father/Mother of

165 responses

Father

Subhash chand

Daya kishan

Mother

Jaiprakash

Mahesh Kumar

Father

Virender Singh

Komal

Mahesh Kumar/Anita

Rakesh Chand / Anita Aggarwal

Ankit

Jamil

Upender parsad

Dharmendra Verma/ Sunita Devi

Mr.virender yadav

Doraksh Kapoor

Hakmudeen

Vinod Kumar, Pinki Devi

Rajendar

Rabindra prasad
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Mr Suraj pal / mrs Rajeshwari

Mayank singh

Anil kumar

Priya Baghel

Brij Bihari Nishad

Pankaj kumar

Dhanpat Saini

Rajender

Amol chandra jha

Prahalad

Neetu

Rohit

Nirmla

Priyanka

Jogendra Shah

Sanchit khandelwal

Yogendra Prasad

Mrs.Savita

Ramu Mahto

Bijender singh

Deepika

Mr. Dharmraj mishra

Shivam
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Alok Maurya

Mr. yatender kumar

Krishan Rawat

Simpi rajak

Kamal/Rajpali

Hanu Sharma

Dharmender kumar prajapati

Kumkum sharma

Janak shrma

Samina Bano

Vijay sah

Satish sharma

Omprakash

Premlata

Father- jagdisg / mother - geeta

Mahender singh

Mr. Yatender kumar

Mehak

Mrs.dayawati

Mr Suraj pal / Mrs Rajeshwari

Dharmendra

Ajay prasad/Madhuri devi

Chander bhan
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jaswant yadav/Nirmala devi

Jaswant yadav/Nirmala devi

Ghanshyam

Iklash khan

Tannu

Mr. Manbir Singh

Mr . Manbir Singh

Payal

Mr.Jitender, Mrs.Rajesh

Hans nath shah

Mr Balender Singh. Miss Usha devi

Mamta

Uddham singh/Munni Devi

Palak sehrawat

Ved ram/Anita devi

Father of Muskan

Nidhi

Bashisht Narayan Dwivedi

Prachi Chaudhary

Jaiparkash

Shyamlal

Geeta Rani

Mukesh
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Sanjay

Manish

Ved Parkash / Suman

Junaid

Santram

Jagmohan Sharma

Hari chand

Hemanti Devi

Rishi pal

Mrs. Poonam
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Roll No & class of your ward

164 responses

1230488047

1220191002029

1230488133

1220191002248

1230488140

1230488347

2232708004

1220191002022

1232504003

1230488277

1230488315

1232504046

1230488022

8330

1230488043

1220191063009

1230488269

1220191015123

1230488307

21

1231166019
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2022716023

1232504014

1220191063013

144

10

4061197

1220191076025

1230575069

1232504027

1220191050015

1220191015087

2232708026

2232708016

1231166015

2032708013

186

27

1230488068

1220191076001

1230488068

1230575199

2232709042

1220191076050
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1230488340

1210191002365

2211391933

6

68

2337

1232504001

98

1220191076009

123057007

1220191076055

1230488036

1230497029

2017

1230488376

1230488307

1230488039

2211391220

1220191076047

1220191002404

26

1232504044

1220191076015

5/15/24, 4:07 PM Feedback from Parents for improvement in the holistic development of college 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1S3J-g10LrX0QEjs54AQdDPhMjr0AvzxmwyFZJGtgJjg/viewanalytics 14/50



1230488139

1220191076018

1230488381

1210191002344

2232708006

2060161

2232708011

4080873

1230488301

1220191063033

1220191076058

1230488030

83628050

1230488288

1230488052

1230488050

1230488303

1230488076

1230488240

1230488247

1210488213

1230488242

1230488296
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1230488058

1230488299

1230488257

035

18

1230488249

2042

2232708037

2332

2183

58 more responses are hidden

Semester

164 responses

Copy

2
2Nd

2nd sem
2th

4Th
4th

4th semester
6

B.A 1year (2nd…
IV

0

10

20

30

40

11 (6.7%)11 (6.7%)11 (6.7%)

2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

32 (19.5%)32 (19.5%)32 (19.5%)

2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)

8 (4.9%)8 (4.9%)8 (4.9%)

2 (1.2%)2 (1.2%)2 (1.2%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

24 (14.6%)24 (14.6%)24 (14.6%)

3 (1.8%)3 (1.8%)3 (1.8%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

30 (18.3%)30 (18.3%)30 (18.3%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

6 (3.7%)6 (3.7%)6 (3.7%)
3 (1.8%)3 (1.8%)3 (1.8%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
4 (2.4%)4 (2.4%)4 (2.4%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
5 (3%)5 (3%)5 (3%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
3 (1.8%)3 (1.8%)3 (1.8%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)

13 (7.913 (7.913 (7.9
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Course

163 responses

BA

BA pass

B.A

B.A pass

Ba

BA

B.a pass

BA PASS

BA Pass

MA

Ba pass

BSC

Msc

Bsc

Bsc pass

B.A pass

B.A Pass

Ba pass

Bsc

MSC

M.sc
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B.A. (H) Geography

B.A(honrs.) geography

BA Geography (hons)

1year

BA honours

Bsc.chemistry hons.

Geography Hons

Geography (hons)

Bcom Pass

B.com hons.

B. Com hons

Bcom.(Hons)

Bsc non medical

B.A hons

M.A (Geography)

MA geography

Bsc chemistry honours 1st year

BCOM

Ba english honours

Bcom (Honours)

Science n.m

M.Sc.(physics)

B.com
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B.A. pass

B.com honours

Bsc chemistry honrs

B.com (hon)

BA (Hons)

B.com ( pass)

B.com(hons)

BCA

B com Hon

BA (pass)

B.A.(pass)

BA(pass)

B. Com. Hons.

MA economics

Bcom hons

B.A Pass

B.com (Hons)

B. A. Pass

M.a.

M.A Geography

M.A

B.Com (Hons)

B.A(Pass)
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Ba

B.Apass

B. A/pass

B.A.hon.

BA(Geography hons)

M.A(Geography)

B. A pass

B A pass

Geography

BA PASS

BA(pass)

B.A geography honours

B.Sc(Pass)

Bsc Pass

BSC(PASS)

B.Sc medical 1st year

B.sc

BSC

B.com (hons)

B A history hons

M.A

Bsc(pass)

MSC computer science
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Bsc pass

M.Sc.

Bsc. Medical

MA

BA .Hist

5/15/24, 4:07 PM Feedback from Parents for improvement in the holistic development of college 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1S3J-g10LrX0QEjs54AQdDPhMjr0AvzxmwyFZJGtgJjg/viewanalytics 21/50



Department

154 responses

Geography

Geography

Commerce

BA

Hindi

History

Zoology

Medical

Computer science

Ba

Geography department

Commerce

English

English

Department of Geography

Govt College Sec 16 Faridabad

Labour department

Physics

Science

Maths

Commarce
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Biotechnology

Commerce Department

Bsc.nm1st year

Physics

MDU

Chemistry

Math

History

Political

Sanskriti

Economics

Commerce department

Ba

Arts

Art

Bzjzx

B.A. geography honours

BA pass

geography

geography

Art's

BA

gerography
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Bsc

Mdu

Chemistry/botany

Pass course

Commrece

GEOGRAPHY

B.a

Computer Science

computer science

Computer Department

Mathematics

Computer Science

Indian oil
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Occupation

146 responses

Student

Study

Farmer

Private job

Study

No

Student

Private job

Housewife

Labour

Job

Worker

Labour

House wife

student

Police

Driver

Shopkeeper

Driving

Shopkeeper

House wife
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Business

Carpenter

Farmer

Vender

Graduate

Private Employee

Agriculture

Manufacturing in steel fabrication

Students

Homemaker

Operator

Mechanical engineer

1 0,000

Supreme judge

Jr. Accountant

No ser

Service man

UG

Rajmistri

Accountant improve

Water supplier

Nothing

Reading
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None

Hindu

Self business

Business man

Job

Teacher

Stundnddy

Transport

Transport

Shop

Employee

self Bussiness

Self Business

Driver

Private employee

Private Worker

Electrican

Company employee

Field worker

Daily wages

Majdur

Govt employee

Yes
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Farming

B.A

HOUSEWIFE

Planting

Computer

Housewife

Learning

Engineer
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Qualification

152 responses

12th

10th

12th

12

12 pass

12th pass

Graduate

Pursuing graduation

Graduation

12th pass

MBA

10th pass

10 pass

Illiterate

10th

Ba

12 th pass

8th

ITI

BA appearing

B.A
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Graduated

Ug

M tech

12th passed out and I am doing graduation

Secondary

10thpass

Masters degree

Undergraduate

BA.,LLB., international judiciary exam rank holder..

College

High school

No

Final year

10 th pass

Computer

8th Pass

12th Complete persuing b. Com(hons)

Graduated

12 th pass

12th (pass)

BA 2nd year pursuing

5th class

10Th
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MA economics

9th passed

10th pass

Graduate final year

Master

Best

BA pass

B.com 2nd yr Pursuing

Nddnd

5th

Na

Pursuing

12th pss

BA

10+2

5 th

10+2

None

No

9th

10

12 th

B.A pass
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B.A pass

10th paas

Graduation

Ist year paas

12th

5TH CLASS PASS

Pursuing final year

B.A.

m.sc

5th pass

8th pass
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contact no

161 responses

8882164072

7206572696

7018335675

8375039913

9891565814

8130555357

9205090407

7053599324

8930629214

9015385872

9643162001

9910278700

8287347532

8527623971

8527339620

9643698352

9899160509

9306186448

9671671450

9050668512

9999178254
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9871008378

9990432427

7834887590

9990878040

8287620171

9648722397

8810539499

8053677427

8447634399

9891011662

8130704594

9812754406

9540778100

9873443422

7042014494

8448170060

8882140910

7827135466

9667023843

8448412006

8447517532

9711053171

9468166357
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9810435224

9671963769

9717024634

9555267372

8595939912

7015826457

9518080764

7065027871

7056304936

8700525975

8295402205

8512832418

9891170737

9540955015

9289658980

9582116452

9650298526

9818653058

9817523640

7206428432

9873589743

89301611

9650991914
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9310530395

8750384404

9667472207

9205909758

9873906572

8800825759

8882289562

9205333705

9560162904

9996427731

9797989769

8383919484

9817423638

8920823924

9711107202

8059180711

8168003475

9310654403

9289534244

9560891833

9319277282

8708232383

9990498143
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9306620945

8586951536

8800915585

8377079010

9306071612

8527187018

7303422874

9718237502

7678613490

8447002278

52 more responses are hidden

The curriculum that your ward is undergoing is related with the present
environment

162 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

13.6%

17.3%

64.2%
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The curriculum related reading material is easily available in the libraray

161 responses

The curriculum helps in enchancing intellectual aptitude and developing
personality of your ward

161 responses

Present curriculum is helpful in enchancing employability

161 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

13%

7.5%

12.4%

59%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

10.6%

16.1%

62.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

9.9%

19.9%

60.9%
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The internal assessment system of the college is transparent

161 responses

Are you satisfied by Teaching-Learning methodology adopted by teachers
for effective delivery of curriculum

161 responses

The activities offered by the college beyond classroom teaching are
helping in enchancement of the professional skills of your ward

160 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

12.4%

19.3%

60.2%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

12.4%

13%

65.2%

Copy

Strongly Argee
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

14.4%

14.4%

63.1%
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Are you satisfied with communication (related to exams,dues,results
etc.) at the college end

160 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

15%

12.5%

65%
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Any specific reason for selecting the PT. JLN college faridabad for your ward

126 responses

No

Yes

Nothing

No

Because its too good for study

No.

It's good

Good education

Because this college had the course that my ward wanted to pursue.

Padhai week chal Rahi h meri

It is best college of faridabad.

College staff is very good that's the main reason and good facility by the University

Near to our house

My course in this college

Because of best teachers

Not any special reason

Best & Near by me

Nice college

Due to government only

Good college faculty

No other options (money problem)
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Due to income reasons

It is good college

Less fee of PT J.LN college

Affordable fess

PT.jln

Being fair and equal, cause issues..
Some financial issue cause this college for my ward...

Because the nearest college to here me

Best education

Best for us

Lack of money

Only govt college with lowest fees structure

Because is this rumour or reality I don't know clearly about this but I heard a lot by students
that if student don't go college regularly he got his degree successfuly

For near by

Convenient

My reason is PT. JLN college good college. For me.

For the fees structure

This college is near

Pandit Jawaharlal Nehru

Nearby

P.T.Jahvar lal nahru collage Faridabad sector 20A

Nothing

Not reason

Geography honours is available that's why
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None

I Really Think It'll Help Him In Enhancing His Skills And He Can Learn Alot In This Educational
Institution

NA

Best teachers

No.

Reasons for not having M.A Geography in my village .

Special courses available and better teaching staff, better skill are available for job

Because of less fee

All facilities avilable

All feslitish

Because it teaching system is good

Location

Best for education and safe for girls.

Study

C

Faridabad

Faridabad

Because of well educated teachers are available here

Nothing

Thank You

This is good college

Near by me

Sports
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Near by house or govt college

Study

Sports

Education

6

Nothing

Because it's a government college

It's good and I can afford to pay fees

It's affordable and near.

Near to me, I thought maybe can improve this college by the time

Government in whole Faridabad

4

Good

GOOD EDUCATION

N/A

Make the propwr classes at college of each subject and make good teaching environment at
college

Because of nearby government pg college

freedom for study.

Good college

Low fees structure

A Institute of quality curriculum

Based on poverty

Accessibility
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Best college

Beacuse. It is govt. college

Pt .jln college
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Any Suggestion:-

114 responses

No

No

Yes

Nothing

All good

NA

Nothing

Keep going

Cricket ground

All good

Only one suggestion is this, the Internal Assessment methods can be made more students
oriented (field visits, projects, presentations etc)

Please long period of English

None

Class clean and properly work fans in the class

Canteen should be open in college for students

None

Teachers are not taking proper lectures. And absentee fine is imposed on my son even after
attending all lectures. He has been threatened by lecturer that they will not give him admit card
if he didn't payed tha absentee fee.

It is very hard to find course related books in the library, so please sir increase the availability
of books in the library

Maintenance of college building

Provide study material in the library.
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Just shut this college, corruption is ingrained in the root of this college..
No, single security for my children, he won n number of prizes,but still their teacher cause
penalty for him.
He wait 2hrs for issuing a book from library but librarian was enjoying chola bhatura..so he
refused him,at 9 am ...shocked..
Shut this college...

Good callege for sarrouding people lives

Enhancing communication between faculty and parents.

Good

Focus on students learning and basic facilities such as drinking water, proper washrooms and
most importantly improvement in library area for easily availablity of books of every subject
with proper time duration.

Dear principal mam please take some strict actions and some unexpected raid about checking
students and teacher both regularity and punctuality of class

To regulate all the lectures of the students accordingly.

Please attend the classes daily and complete the syllabus before the commencement of the
examination.
It is expected that the syllabus of all the students will be completed before the
commencement of further examinations.
Thank you 🙏

Done

Cleaningness

water system should be improved

Dustbins should be available in each classroom or ground

Thanks for you

Books management

As Everyone Know Education Is Important For Each And Everyone But Learning Subjects With
Practical Experience Will Be Much Better For The Students To Get Better Opportunity In Future
Either It's Sport's Or Any Other Field.

No.

Teachers should behave well.
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Need to discipline

Make canteen

Madam pdhati nhi h shi se

Focus on security of my child.

Never

no

Good

Do something for arts works or fine arts

Cricket ground

education success for life

Nice college

No Ro water ablable for students
Please 🙏 give us ro water

Class improvement

Clas improvement

Yes

Improve the toilets in college they are absolutely shit.

The toilets are very bad they impact Students alot so make sure to clean the toilets well.

Please college study ko improve Karo or new technology ko apnao, baccho ko padhane ke sath
sath age kese earning karni h vo bhi shikhao,or ha ek bus kr do college ke liye baccho ka bohot
kiraya lag jata hai, es college me bohot purane method se study hoti h time ke sath improve
Karo , college ki koi dress bhi nhi h , baccho ko New New chije sikhaye . thanks 🤗

Very good

Right

NO

Non
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To take focus on cleaning the college. Specially washroom. And some different common room
for girls. Saparate with washroom.

Make the washrooms clean and keep your college also clean because cleaniness is our first
priority

On an average everything is okay

please provide a canteen.

Good college

No suggestions

Pt .jln college

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Name

13 responses

Contact no

13 responses

Feedback from Alumni for Design and
Review of Syllabus 2023-2024
14 responses

Publish analytics

Copy

Abhay
Arun singh

Dharmendar
Gunjan Mishra

Manisha ku…
Manjeet yadav

Manju
Mohit

Mukesh kumar
Sahil

Sweta
Virender

0

1

2

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

Copy

931552693
7303905494

7428551916
8287847854

8510016150
8588996246

8800132699
9350203994

9650725103
9671712306

9899043954
99933…

0

1

2

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)
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Present occupation/Designation

11 responses

Name of the course completed

13 responses

Year of completion of course

13 responses

Copy

Job
No

Nothing
Student

Study
Teaching & computer lea…

Unemployed
0

1

2

3

2
(18.2%)

2
(18.2%)

1
(9.1%)

3
(27.3%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

1
(9.1%)

Copy

B. A.
B.A

B.Apass
B.a pass

BA
BA PASS

BA Pass Course
Computer course…

Geograp…
0

1

2

3

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

3 (23.1%)3 (23.1%)3 (23.1%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

Copy

1 year 2020-2024 2023 2024 2nd BA pasa
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Syllabus fulfilled your needs

14 responses

Clear idea about the purpose of the course

14 responses

Fulfillment of objectives after completion of course

14 responses
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Contents of the syllabus have developed a sustained interests 

14 responses

  Curriculum proved useful at workplace   

14 responses

Syllabus was pleasantly challenging  

14 responses
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The curriculum is career oriented

14 responses

There are sufficient opportunities in syllabus for development in
Research Skills

14 responses

The Design of curriculum in terms of extra learning or self learning is
helpful

14 responses
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The Examinations/Assignments were graded fairly?

14 responses

Would you like to add/delete any new content /paper/course in the
existing curriculum

13 responses

If Yes,kindly give suggestions

7 responses

Good

No

Good

I request my teachers that if possible, along with studies, they should also teach some skills to
the students so that they can bear their own expenses along with studies and do not remain
unemployed after completing college, such as - social media, studies. Related to Kosala, way
of talking etc.

Yes MA geography karne ke bad me

Thank you

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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